国家发改委28日表示,服务行业要放宽市场准入

电信铁路可引入社会资本

据新华社电 国家发改 委 28 日表示,根据国务院近 日下发的《关于加快发展服 务业的若干意见》,国家有 关部门将深化电信、铁路、 民航等服务行业改革,放宽 市场准入,引入竞争机制, 推进国有资产重组,实现投 资主体多元化。

此外,国家有关部门将 采取一系列措施, 如财税优 惠、供地倾斜、降低注册门 槛、拓宽融资渠道,加大对服 务业的政策扶持力度,推动 服务业加快发展。

大力发展非公服务企业

准人门槛高、非公有制企 业进入难,是我国服务业发展 滞后的重要原因之一。发改委 称,国家有关部门将逐步建立

大学生最神往50单

3月27日出版的《职

场》杂志发布了50家"第一工作场所"。在这个由

12860 名在校大学生评出 来的 50 强中, 外企占到了 六成,微软公司位列第一

排进前十名的还有 IBM、宝 洁、诺基亚、GOOGLE、联

想、中移动等知名企业和外

枭龙战机单价 800

3月23日,中巴两国合

作的结晶——枭龙战机,参

加了巴基斯坦国庆日的阅

兵飞行表演。枭龙战机达到 第三代战斗机的综合作战

效能。巴基斯坦将从中国购

买约 150 架枭龙战机,价格

《国际先驱导报》

嫦娥一号要绘月球

约为每架800万美元。

《北京晚报》

■简讯

位出炉

交部。

万美元

放宽市场准入原则

●今后,凡是法律法规没有明令禁入的服务领域,都 要向社会资本开放:

●凡是向外资开放的领域,都要向内资开放;

●各地区凡是对本地企业开放的服务业领域,要全 部向外地企业开放。

公开、平等、规范的服务业准 入制度。大力发展非公有制服 务企业,提高非公有制经济在 服务业中的比重。

这些领域放宽准人的具 体措施,主要由相关主管部 门制定,有的已迈出第一步, 但需进一步推进。铁道部已 提出构建投资主体和产权主 体多元化的铁路投融资体制 新格局。在民航领域,截至去 年底,共有5家民营、6家中

外合资航空公司投入运行。

同时,国家有关部门将 按照国有经济布局战略性调 整的要求,将服务业国有资 本集中在重要公共产品和服

用水用电将与工业同价

发改委称,对农村流通 基础设施建设和物流企业, 以及被认定为高新技术企业 的软件研发、产品技术研发 及工业设计、信息技术研发、 信息技术外包和技术性业务 流程外包的服务企业,将实 行财税优惠。

国家将对列入国家鼓励 类的服务业,逐步实现与工 业用电、用水、用气、用热基 本同价; 在供地安排上给予 倾斜。根据实际情况,对一般 性服务行业在注册资本、工 商登记等方面降低门槛。

国家还将积极支持符合 条件的服务企业进入境内外 资本市场融资,通过股票上 市、发行企业债券等多渠道 筹措资金。

目前我国服务业增加值 占 GDP 的比重不到 40%,低 于发达国家 70% 左右的水 平,成为我国经济增长粗放、 资源消耗高的重要原因之一。

男子杀死两侄儿逃逸 两千多警民围山搜捕



3月27日,武警、公安、干部群众带着警犬上山搜捕犯罪嫌疑人

立体图 中国嫦娥一号卫星今年 下半年将携带探月仪器升 空, 其携带的科学探测仪器 有6套24件,包括CCD立 体相机、激光高度计、成像光

谱仪、伽马/X射线谱仪、微 波探测仪、太阳高能粒子探 测器和低能离子探测器等, 这些有的是世界首创,能绘 制完整细致的立体月球地 图,还能探测月球上14种元

《北京日报》

财政监督两年查出

素的分布。

财政部党组成员、纪检 组长金莲淑 28 日在西安 说,2005年和2006年,全 国地方各级财政监督机构 累计杏出各种讳规讳纪会 额 1195 亿元,243 人受到 党纪政纪处分,移送司法机 新华社 关 103 人。

严格控制行政事业 编制总量

根据日前颁布实施的 《机构编制监督检查工作暂 行规定》,地方各级人民政 府行政机构限额、行政和事 业编制总量控制情况,将成 为机构编制管理机关、监察 机关监督检查的重要内容。

国务院和地方各级人 民政府所属行政机构、事业 单位在机构编制工作中,有 擅自设立、撤并机构以及提 高机构规格或者变更机构 名称、隶属关系和经费渠道 行为的将受到处理。

新华社

因为家庭闹矛盾,安徽 省含山县陶厂镇一名男子 迁怒于妻子娘家的两名侄 儿,于3月26日上午用非 常残忍的手段,将这两名少 年杀害,随后逃逸到小镇附 近的深山里。该县警方共组 "地毯式"拉网行动。 织民警、武警和干群共2000 多人,展开围山封路搜捕行 动。截至27日晚,搜捕行动

警民围山封路搜凶手

仍在进行中。

26 日中午 11 时 40 分, 含山县公安局接到报警,称 陶厂镇九联村的小胜(男,15 岁,化名)、小平(男,12岁, 化名)分别被人杀死在陶厂 医院和古塔路路边。经勘查 和走访,警方初步确认犯罪 嫌疑人干某系两被害人的 姑父,因家庭矛盾持刀将两 受害人杀死后逃逸。

根据"王某杀人后逃逸 到该镇附近的西塔山中"这 -线索,警方从26日下午 15 时开始,组织干部、群众、 民警和武警共 2000 多人进 行封山、封路,开展搜捕行

27 日下午,记者在前往 陶厂镇沿途中看到,各条交

通要道都停放着警车、把守 着民警。西塔山脚下,当地 干部群众正手持木棍进行 巡逻和搜捕。大山四周的各 条主要下山通道已被封锁。 武警巢湖市支队官兵荷枪 实弹,牵着 4条警犬,展开

从学校喊出侄子杀死

27 日 14 时左右,记者 来到陶厂镇九联行政村井 -自然村,见到了被害人小 胜的父亲左年保。

左年保的三弟左年荣 说,他们家一共兄妹7人, 妹妹左年翠是老七,犯罪嫌 疑人王某是左年翠的丈夫。 被杀害的小胜、小平分别是 老二左年保和老五左年海

左年保说,26 日上午, 王某到学校将小胜喊出去, 在古塔路边将孩子杀死, "他被抛尸在路边水沟里, 背部被捅了4刀,颈部被割 断,骨头都露出来了,其惨 状让乡亲们失声痛哭"。

孩子病床上惨遭毒手

"我原以为他是来医院 看望小平的,没想到他竟会

向躺在病床上的孩子下 手。"小平的姨妈毛云铃说, 小平因患疝气在镇医院做 手术,26日,她和孩子的表 姐毛毛都在医院,王某先后 三次进入病房,"他第一次 进病房还问小平想吃什么, 鼓励他要好好读书。半小时 后,他第二次进病房,买来 了脑白金和牛奶,我们都没 有多想"

毛云铃说, 大约又过了 小时后,在医院走廊上的 毛毛突然看到,第三次来到 病房的王某举刀刺向小平 毛云铃转身抱住王某,但被 王某一把推倒在地。随后, 王某持刀逃走。

嫌犯曾与妻子闹矛盾

左年荣称,今年春节前 左年翠想买车跑出租,31岁 的王某坚决反对, 但左年翠 仍然暗中向哥哥左年保、左 年海借了15000元,买了一 辆'面的"跑起出租。

3月25日,王某为了不 让左年翠开车,就拔走她的 车钥匙, 左年翠一气之下要 离家出走。没想到,王某次日 就将怨气撒到两个无辜的孩 子身上。《安徽市场报》供稿

副县长因城区脏乱被免职

3月26日晚,广西媒体 曝光北海在实施"城乡清洁 工程"中存在的城区脏乱问 题。27 日下午,北海市委召 开常委会,对20名相关责 任人进行问责处理。

其中对合浦县委书记及 县长、银海区委书记及区 长、北海市建委主任及党委 书记进行通报批评;对合浦

县分管"城乡清洁工程"的 副县长陈世谊、北海市建委 分管"城乡清洁工程"的副 主任刘建贤作出免职处 《南国早报》供稿

西藏移动无条件单向收费

接听免费不限时、不限量,成为全国第一家

据新华社电 中国移动 西藏公司 28 日宣布, 从即日 起正式在全区范围内实施移 动通信单向收费,旗下三大品 牌全球通、神州行、动感地带 本地接听全部免费,不限时、 不限量。

中国移动西藏公司副总 经理卓锋说,西藏移动是全国 率先实现"无任何附加条件 的单向收费"的中国移动下 属分公司。

市场人士普遍认为,西藏移 动实行全面接听免费意味着困 扰了消费者近10年的"手机单 向收费"问题进入了全新阶段。

2002年以来,一些地区 的移动通信公司采用"套餐" 形式开始实施"单向收费" 去年以来,各地逐步推出了包 括"最低消费"形式在内的 "免费接听服务",但是这些服 务曾因收费没有减少等原因而 遭到不少消费者的质疑。

药监人员家属禁持药企股份

国家食品药品监管局设立八条廉政"高压线"

据新华社电 食品药品 监管工作人员违规持有医药 企业股份,参加可能影响公正 执行公务的宴请等行为,均被 明令禁止。国家食品药品监管 局 28 日向全系统发布八条禁 令,对工作人员设立了不可触 摸的"高压线"

对违反八条禁令者,将视 情节轻重,分别给予组织处理、 纪律处分、移送司法机关处理。 八条禁令的主要内容包括:

1. 严禁参加可能影响公 正执行公务的宴请、娱乐、健 身、旅游等活动;

2. 严禁本人及配偶、子女 违规持有或变相持有医药企 业股份、股票;

- 3. 严禁向行政相对人及 相关单位报销应由个人支付 的费用;
- 4. 严禁违规向食品药品 企业、中介机构收取讲课费、 顾问费、咨询费等费用;
- 5. 严禁收受行政相对人 及相关单位现金、有价证券、 支付凭证和贵重礼品;
- 6. 严禁泄露药品、保健食 品和医疗器械申报资料、技术 数据和其他应保守的工作秘
- 7. 严禁违规干预审评审 批、认证发证、检验检测和稽 查监督等事务;
- 8. 严禁利用行政执法权 吃、拿、卡、要。

五方面问题成信访工作重点

包括土地征用、拆迁、环保、企业改制、涉法等

据新华社电 国家信访 局日前表示,经过艰苦努力, 全国信访总量、集体上访量、 非正常上访量和群体性事件 发生量实现"四个下降"。特 别是信访总量 2006 年下降 15.5%

群体性事件总量下降

国家信访局称,土地征收 征用、城市建设拆迁、环境保 护、企业重组改制和破产、涉 法涉诉等五方面群众反映强 烈的突出问题,成为新时期信 访工作的重点。

新时期信访工作要以法 律法规和政策为依据,抓紧办 理群众反映的问题。既要严格 依法按政策办事,又要注意研 究群众的合理诉求。

九成信访被及时处理

国家信访局称,5年来, 全国县级以上地方和部门受 理的来信来访中,90%以上 的问题得到及时妥善处理。

初中不毕业不给办结婚证

福建平和政府办公室出台规定,引起民众质疑

" 先交 650 元,然后才能 拿初中毕业证书,不然以后连 结婚证、驾驶证都办不了。 日,家住福建漳州市平和县九 峰镇黄田村的黄女士 26 日 称,她在平和二中读初三的儿 子不爱读书,已辍学出外打工, 如今她却接到校方上述通知。

黄女士出示的一份3月 13 日的《 平和县政府办公室 关于严格控制初中辍学的通 知(摘要)》显示:为落实政府、 社会、学校、家庭依法履行适 龄儿童、少年接受九年义务教 育责任,严格控制初中学生辍 学,特采取以下措施: …… 乡 镇、村和教育、劳动、工商、公 安、民政、土地等部门对未取 得初中毕业证书青少年不得 开具劳务证明,不给予办理劳 务证、结婚证、驾驶证等……

平和县政府秘书科一叶 姓科长称,上述通知的出发点 是好的,是想让更多人明白没 有毕业证,以后很多事都做不 《东南快报》供稿

14%上海父亲是"全职爸爸"

调查显示,全职家务者中男性占四成

全职做家务看孩子已不 再是女性特有的专利,上海社 科院青少所 27 日称,该所副 研究员包蕾萍博士对上海 742 户拥有 0- 18 岁子女的 完整家庭进行调查显示,全职 父亲的比例占到 42.5%,占整 个父亲样本的14%,即每十 个人中就至少有一个是"全 职爸爸"。

孩子和深造是主因

家住徐汇区的吴先生今 年47岁,自从和前妻离婚后, 他独自一人拉扯女儿长大。 "我经常被单位派去外地出 差,根本没时间管女儿。"于是 在女儿读四年级时,吴先生放 弃了工作,做起了全职爸爸, 由妻子提供部分经济来源。

在调查中,有多达 35.7% 的全职父亲们表示在家"相 妻教子"的理由是无适合的 工作;有11.4%的父亲选择的 原因是家庭经济条件好;另外 21.4%的父亲则选择为了教 育孩子的理由。

全职爸爸有些"粗"

" 我带孩子跟妻子带有所 不同,比如孩子摔倒了,我不会 去扶他, 而是鼓励他自己爬起 来。"在家准备考研并负责带 孩子的"全职爸爸"张先生说。

包博士说,父亲与母亲比 较,接受外界事物能力更强, 思维也更开拓,会给孩子更大 的自由空间,"但我还是提倡 父母亲一起教育孩子。

《新闻晚报》《东方早报》供稿